

Előfizetési feltételek:

Egész évre . . . 2 frt
Fél évre . . . 1 „
Negyedévre . . . 50 kr
Egyes szám ára . . . 4 kr

Szerkesztőségi és

Kiadói iroda:
Cseglédutca 2155. sz.
Csiffy-ház.

DEBRECZEN-NAGYVÁRADI ÉRTESÍTŐ.

KERESKEDELMI-, IPAR-, KÖZGAZDASÁGI HIRDETŐ ÉS
VEGYES TARTALMU HETILAP.

Hirdetési díjak:

Négy-hasáhos, perit sorért 5 kr; többszörinél 4 kr.
Nagyobb és többszöri hirdetéseknel nagyon kedvező engedmények tételnek.
Hirdetések és előfizetések a kiadói hivatalnál fogadtatnak el.

Társadalmi kérdés.

Budapest közigazgatási bizottsága, a legutóbb tartott gyűlésében, egyik tagjának indítványozására azon nevezetes határozatot hozta, hogy az 1876. 6. t. c. z. en alapuló közigazgatási bizottság szervezetét szükséglettelnek találván: folkéri a helyügymisztert annak felosztására.

A sajtó legnagyobb része hidegen fogadta ezen indítvány keresztül vitelét. Volt ugyan több lap is, mely diadalmasan hirdette ezen eseményt, a mi fölött mi épen nem csodálkozunk. — Politikából szabad tenni mindent, hisz a fentebb érintett határozat is politikából jött létre.

Nekünk, mint hogy lapunk keretéből a politika egészen kíván zárva, egyáltalában semmi szavunk nincs azou érvelésekre, melyek politikai indokoknak kétszámok létrejövését. — Mi a magunk részéről egy másik oldalról tekintjük a dolgot; még pedig oly oldalról, a meről mindenkit egyenlőn érdekel.

Nekünk társadalmi tekintetben vannak az ügy ellen kifogásunk, mert föltéve, hogy a közigazgatási intézmény mint ilyen nem sokat ér; de tagadhatatlan, hogy társadalmi viszonyaink javítására lényeges befolyást gyakorolni van hivatra. Magyarországnak, a szó valódi értelmében vett társadalmi, társadalmi élete nincs. A mit ezen nével jelölünk egy összezuzott hajó, melyet mindég tartározni kell.

A javítást, már el nem sorolható irányban követeli a korszellem. — Az egész ország áhítzik utánna, mert az már átván látva, hogy egy ép és minden részecskéjében erőteljes társadalom, nemzeti életünkre rendkívül kedvező befolyással vona.

Egyesek, vagy társulatok működnek erre a nagy célra. De az eredmény bár a munka régóta tart — csekély. És vannak társadalmi életünkben oly kérdések, melyek ezen az uton nem fognak oly könnyen megoldatni, mint épen a közigazgatási bizottságok működése által.

Azok, kik figyelemmel kísérték e bizottság működését az egész hazában, lehetetlen, hogy elismeréssel ne adózzanak a társadalmi javítás érdekében kifejtett munkásságért.

Városunkban is több nevezetes tény dicséri ezen a téren a bizottságot. Így a népnevelés és a börtönügyre hozott intézkedések is elégségesek arra, hogy tisztelettel adózzunk számára.

Alig mult el egy éve, hogy e bizottságok megalakultak. A kezdet nehézségei itt is nagyon mutatkoztak s szerintünk ily fontos intézményt elítélni nem volna szabad ily ideje korán. Tudjuk hogy a közigazgatás terén működők nagy része nem igen szerelmes belé, — de azt meg mi hisszük hogy a magyar társadalom sokat fog ez intézménynek annak idejében köszönhetni.

— **A tiszavidéki vasut igazgatójának,** a saját vonalán nevezetes intézkedést tett, a melyben elhatározta hogy a külföldre szállítandó borok vitel díját tetemesen mérsékelni fogja. Hogy e nemes elhatározás borkivitelünket emelni fogja mindten kétszámok kíván. Részünkről óhajunk e kedvezmény minél gyakoribb és tömegesebb felhasználását.

Az osztrák nemzeti bank

betékimutatása jan. 9. Bankjegyforgalom 280,208,810 frt — kr. (— 2,059,090 frt — kr.) Giro-betétek 69,522 forint 58 krajczár (— 5,392 frt 57 kr.) Beváltandó bankutalványok és más esedékes passzívák 6,882,601 frt 20 kr. (— 2,176,689 frt 92 kr.) Fedezet: Érczalap 137,453,688 frt 80 kr. Ércben fizetendő váltók 11,425,668 forint 37 kr. (+ 111,063 frt 95 kr.) Államjegyek, melyek a bank tulajdonában vannak 2,267,878 frt. — kr. (— 264,375 frt — kr.) Leszámitolás 109,446,574 frt 55 kr. (— 3,607,101 frt 14 kr.) Kölesönök 27,970,200 frt — kr. (— 286,100 frt — kr.) Földtehermentesítési költségek beváltott szelvényei 405,471 frt. 42 kr. (+ 346,760 frt 83³/₄ kr.) Beváltott és börteszterülvégvárszólólevelek 2,697,900 frt. 4 66²/₁₀₀ % 1,798 600 forint — krajczár. (— 104,200 frt — kr.) Összesen 290,768,081 frt 14 kr. A bizományilag folytatott jelzálogutalványozási üzletből a hó végén készpénzben fizetendő követelése a banknak (alapsz. 62. §.) 707,125 frt — kr. (— 85,150 frt — kr.)

Üzleti tudósítások.

A debreczeni terménysarnoknál bejegyzett terményárak.

1878-dik év január hó 8-ik napján.
Tiszta buza, piaczi ár kicsiben 8.50—10.30 kereskedési ár: 75 hektl. 9.70—9.95 76 hektl. 10.00—10.20: 77 hektl. 10.35—10.45; 78 hektl. 10.55—10.70; 79 hektl. 10.80—11.35; — — — — —
Rozs, piaczi ár kicsiben — — — — — kereskedési ár: 68—69 hektl. 6.50—6.70 70—71 hektl. — — — — —

Árpa, piaczi ár kicsiben: — — — — — kereskedési ár: 6.00—6.30.

Zab, piaczi ár kicsibe: — — — — — kereskedési ár: 5.50—5.70.

Újtengeri, piaczi ár kicsiben — — — — — kereskedési ár: 6.30—6.50. 6.20—6.25

Köles, piaczi ár kicsiben — — — — — kereskedési ár: 6.20—6.30.

Bab, tiszta fehér piaczi ár — — — — — kereskedési ár — — — — —

Szalonna, kereskedési ár: 100 kilogrammonként — — — — —

A nyiregyházi terménysarnoknál bejegyzett terményárak 1877-ik év január 5-án.

Rozs: piaczi ár 6 frt 25 kr. — 6 frt 40 krig. keresk. ár 6 frt 50 — 6 frt 60 krig.

Buza: piaczi ár 7 frt 50 kr. — 9 frt 00 krig. keresk. ár 9 frt 00 kr. — 9 frt 50 krig.

Árpa: piaczi ár 5 frt 60 kr. — 5 frt 90 krig. keresk. ár 6 frt 10 kr. — 6 frt 25 krig.

Zab: piaczi ár 5 frt 20 kr. — 5 frt 30 krig. keresk. ár 5 frt 40 kr. — 5 frt 50 krig.

Tengeri: piaczi ár 5 frt 60 kr. — 5 frt 80 krig. keresk. ár 6 frt 00 kr. — 6 frt 10 krig.

Köles: piaczi ár 5 frt. 00 kr. — 5 frt 30 krig. keresk. ár 5 frt. 60 kr. 5 frt 70 krig.

Paszuly: piaczi ár 8 frt 00 kr. 8 frt. 50 krig. keresk. ár 8 frt 80 kr. — 9 frt 00 krig.

Szész piaczi ár 32 frt. kereskedési ár 30 frt.

Bortermelőink figyelmébe.

A „Hon” egyik multheti számában két levél jelent meg egy külföldi konzultó, melyben a magyar bortermelők figyelmét felhívja, hogy egyesüljenek a magyar bornak külföldön történendő értékesítésére. A figyelemre méltó cikket még csak kivonatilag sem tudjuk itt közölni lapunk szűk kerete folytán s részünkről csak is az érdekeltek figyelmét kívánjuk ez alkalommal azokra irányozni.

A magyar bornak külföldön történendő értékesítése nem új dolog s elég szomorú az hogy bortermelőink hazánk eme közigazgatási ágát a közönyösség miatt, nem tudják emelni! Arra hogy kitűnő boraink a külföldön ismeretesek legyenek nagyon esélyei eredményü intézkedések tételtek, s ez a mit a kolozsvári pincze egylet tesz az eredmény folytán nem igen mondható elégen.

Igaz, hogy a jó bornak nem kell cégér, de az is igaz ám, hogy a sült galamb nem repült még soha senkinek sem a szája, s épen azért nem kellene tétlenül arra várniuk, hogy majd a világ nevezetesebb borpiazaiban lebb-utóbb kifogja küzdeni a mi bornuk az öt méltán megillető helyet!

Igen jó alkalom lett volna erre nézve a jelen évben megtartandó párisi nemzetközi kiállítás, mely kelően felhasználva bizonyosan sok jót eredményezhetett volna. A mint azonban értesünkre esett a bejelentések közül, erre vonatkozólag nagyon kevés történt. Van hazánknak több oly kitűnő bortermő helye, a mely nem rendelkezik képviseltetve! Így van a hozánk közel eső Ermellék, a hol számos debreczeni gazdának szokott igen kitűnő bora teremni. Tudjuk hogy a hazai borkiállításra nagyon kivoltak tüntetve az innen került borok! Mennyire hasznos lett volna felhasználni a párisi kiállítást!

No de eső után késő a köpenyeg. De hisszük, hogy bortermelőink a saját jól felfogott érdekeik alapján nem mulasztandják el a jövőre nézve ideje korán megtenni mindazon intézkedéseket, melyek bortermelőink emelésére és minél inkább jobban történő értékesítésére leendnek hatással.

A „Hon”-ban közölt levélírója egyesüsi ént indítványozott egy próba megtevésére, mely szerinte csekély áldozatba fogna kerülni, de a legjobbat reméli.

A kezelményezés mindenestre a fővárost illeti s meglátjuk, hogy valjon lesz-e valami kedvező eredmény?

(B)

SZINHÁZ.

A mult héten színházunkban ködfátyolkép mutatóványok, zongora és hegedű hangverseny, új népszimnű adatot elő. Ha Csepregi megtudta azt mutató, hogy egy szép elbeszélésből, melyet Jókai írt mikép lehet rossz szimnűvet összetakolni, az előadók megmutatták azt, hogy mikép lehet a rosszabb meg rosszabbat csinálni. Ha Nyilvay és Szabó Bandi nem dalolnak egy pár csinos nótát, hát akkor körülbelül Morpheus meghódítja az egész közönséget pedig szép számmal voltunk. Mi a magunk részéről azt hisszük, hogy jobb volna a régi jó, mint az új de rossz darabokat előadani.

Hétfőn, jan. 7. gr. Zichy Gézádól. „A szerelem harca” adatot elő,

— Kedden és Szerdán, jan. 8. 9. „A kapitány kisasszony” adatot elő telt házzal előt. Közönségünk úgy látszik barátja az operettnek, mert tetszésének jeleit nagyon kimutatja. Az előadás a körülményekhez mérten elég jónak mondható. A férfi kar ellen nem sok, de a női kar ellen temérdek kifogásunk van. Kedden a második felvonás fináléjában olyan szép gixert csapott hogy jól volt a kotára tenni és megörökíteni.

— A zenekar — már igenis a zenekar — elég szabatosan működött.

— **RUDAPESTI HIREK.**

A Duna vizállása emelkedőben van, a vészbizottság az előintézkedések megtételére megalakult. — **A török sebesültek** javára a Ferenc és József városi polgárok nagy hangversenyt rendeznek. — **Az orvos növendékek** balja január 19-én fog megtartani. — **A budai szegények** segélyezésére báró Lipthayné bányaasága alatt a várszínházban febr. 5-én fenyves bal van készülöben. — **Dr. Fényköny** Adolf török szolgálatban volt orvos Plevnánál el fogatván, külabgyűrűnk közbevetése folytán szabad lábra helyeztetett és legközelebb a fővárosba vizsátarend. — **A titkos rendőrségnek** 80 személylyel történt szaporítottása megzafaltatik. — **Zichy József** gr. a volt kereskede-

lemgyi miniszter Triestből Konstantinápolyba utazott.

V e g y e s .

△ **Felkérjük helybeli és vidéki tisztelt előfizetőinket, megszerint amult évi hátrányaikat minél előbb beküldeni ne terheltesse nek, s előfizetéseiket ez évre megújítani méltóztatásanak.**

— **Színházunk** mint tudva van három évre adatott ki, a mostani ügybuzgó ugyan de semmi szerencsével nem bír igazgatónak. A három év mostan fog letelni. A mint értesültünk több helyünnen érkezett már ajánlat a jövő három évre. Így beszélük hogy igen előnyös ajánlatokat tett Szathmárról Klein S. Hírlik hogy Mándoky és Bogdy is pályáznai akarnak: Részünkről még most ideolottinek tartjuk e tárgyról az eszme cseré megindítását s midőn az alkalommal a fentebbieket jelezzük, azt is nyilváníthatjuk, hogy azoknak, kiknek a színeszert ügye szívökön fekszik, az intendatura visszaállítása a legfőbb óhajátusa. Majd meglátjuk különben hogy mit hoz a jövő, addig pedig nem lenne fölösleges pártolni a mostaniakat, mert lehet hogy ez a haladást elő fogná mozdítani.

— **A polgári kör** mostanában mindinkább élénkebbé kezd lenni. A tél erre is jóidőt hozott s most esténként sokan szoktak összegyűlni olvasni, vagy csak szórakozni a napi fáradalmak után. A tisztújítás még e hónapban megfog történni. Beiratkozni minden nap lehet a kör helyiségében, hol az aláírási könyv mindég ki van téve. A tagsági díj csak 2 frt. a mi bizony igen csekélység.

— **A történelmi társulat** közelebb választotta meg bizottsági tagjait. A vidéki tagok közül városunkból Géresi Kálmán és Révész Imre választattak. A társulat a budapesti orosz konzulátustól egy orosznyelvű könyvet kapott, mely Géresi urnak fog elküldetni, mint a ki oroszul jól tud.

— **A hét folyamán** két rendbeli balesettörténet a város területén. Nevezetesen a csegléd-utczán 315 számú házánál lakó Teremi Gaborné, sulyos betegsége miatti szenvedését tovább nem tűrhétven magát köztül által nevezett számu házánál f. hó 7-ik napján kivégezte. Másnap pedig Gelsi Lajos nevű napzasmós a vasuti indóház udvarán többed magával hóhórdással foglalkozván, a többi társal által tolt kocsirol leesett, a kocsi kerekei alá került, melyek rajta keresztül menvén azonnal meghalt.

— **A városi szamókerészek** a főispán elnöklete alatt folyó hó 28-dikán kezdvén meg felszólított, az összes városi tisztviselők meküszöllítettak, hogy a mult, 1877 évi tevékenységük, valamint hátrányuk felől kimutatásaitak jan. 26-ig a polgármesterhez terjesszék be.

— **Szertelen anya.** Csütörtök reggel a rendőrség hatvan utczán oly jelenéget fedezett fel, mely egy újszülött gyermeknek, anyja által történt meggyilkolására mutat. A szükséges nyomozás azonnal elrendeltetett, melynek eredményét közölni fogjuk.

— **Egy német laphan** valaki a közsvény gyógyítására azt ajánlja, hogy a fájós részreke mehekelt kell tenni, hogy ezek a fulánkokat beocássák a fájós részekbe. A szert calhatatlannak mondják.

— **Szinpadunkon** pénteken este Mezey Péter vendégszerzettel, közelebb fog fellépni hírszerint Pesty Lajos. Mindkettőnek szaka az a mely Szathmáry Árpád eltávóása óta üres. Bizony hajos azt ő utánna betöltöni még csak kielégítőleg is.

— **Kórházunkban** a beteglétszám szokatlan magasságra emelkedett. 61 főre menvén az ápoltak, képzelték, hogy az ily létszám befogadására elégtelen helyiségekben a betegek helyeszerlelt sok kívánni valót hogy maga után és égető szükségé teszi egy a mai kor igényeinek

és a szenvedő emberiség nagy számának befogadására kellőleg berendezett kórház melletti létesítését.

— **A jogász bál** mely Csütörtök este tartott meg a tánczeremé alakított színházban, a legényesebben sikerült. Városunk és vidékének hölgyei meglepő nagy számmal voltak jelen, s a helyiség egy gyönyörű virágkert volt, a hol a csodálatos felkötő szép virágok voltak egy koszoruban. Jogászaink meg is érdemelték e nagy pártfogást.

— **A közös hadsereg tartalékából** a folyó év első napján a helybeli m. kir. 46-dik honvédszázalaj állományába áthelyezett 124 debreczeni illetőségű egyen honvéd igazolványi könyvei, illetők részére leendő kezbesítés végett a városi hatóság-hoz megérkeztek.

— **Farkas garázdálkodás.** A hét elején a mikes-pércsi ut közelében egy farkasok által szét tépett nő ruhás egyébb maradványait találták fel.

— **Hirdetés.** Miután az 1868. évi XIV. t. cz. 10-ik §-a szerint a saját használatra való dohány termelés iránti bejelentés, a termelési év január hó 15-ik napjáig eszkelőbéltek; mindazok kik ily czímen ez évben dohányt termelni kívánnak felhivatnak bejelentéseiket f. hó 15-ik napjáig Bogdány Imre mezőrendőri osztály főnökénél a Komáromi háznál megtenni, s az esendő díjakat befizetni, ne hogy ez idő elmulása után, termelhetési igényeikről elseni kénszerüljenek. — Debreczen 1878. Január 4. én.

— **Beküldetett** Ha a feccskék hazatérnek című keringő Fahrbach Fülöpöt; Táborosky és Parsch nemzeti zenemű kereskedésében Budapesten; továbbá: Három kedvelt népdal Huber Sándortól 1) Bajá város szép helyen van... 2) Kelmed sem jött hat ökörrrel e világra... 3) Ősszel száll a gólya madár keletre...

— **Beküldetett** az „Orpheus” zenemű folyóirat IV-ik évfolyamának első kettős száma, a következő érdekes tartalommal: 1) Fanzler L. Török népdal 2) Schleif K. és Goll F. „Galliaci induló, négy kézre. 3) Goltsch F. „Dal szöveg nélkül” 4) Faulvetter A. cs. k. karnagy. „Fé. anne, Fanette, Fanetton” francia négyes, 5) Kisrómai M. B. „Szép kilátás” polka français. Ngs Dr. Emmer Kónal orsz. képviselő urnak ajánlva. 6) Matzenauen F. Otto „Jég virág” polka mazurka. 7) Kapp Sándor „Praeludium” harmoniumra. Mind az eddigi 3 évfolyam munkássága, mind az újabb bővített tartalom kezeskedik e zeneműfolyóirat megbízhatóságáról. Változatos, bőségtartalma, és olcsósága miatt a legmelegebben ajánljuk a t. zenélő közönség figyelmébe, anyival is inkább, mert tehetséges és elismert szakférfiaktól hoz érdekes darabokat. Előfizetési ára: egész-évre 4 ft. 50 kr. fél-évre 2 ft. 50 kr. negyed-évre 1 ft. 30 kr. Szerkesztő és kiadó hivatal Budapest II. ker. f. utca 20-ik sz. a.

— **Előfizetési felhívás az „APOLLO” zeneműfolyóirat hetedik évfolyamára.** Olcsó és jó zeneművek zongorázók és énekesek számára. Az Apollo zeneműfolyóirat hat évi fenállása alatt életképességének oly bizonyítékát adta, hogy ma már kétkedni nem lehet annak a hazai zeneirodalmi viszonyokra mélyen kiható hordereje felett. Alig van a hazában zongora melyen annak legalább egy-két évfolyamát ne találónk, alig találunk a hazai szerzők közül valaki, kinek művétől az Appollo hasábján meg ne ismerkedtünk volna. Hat évi fenállása alatt közel 500 zeneművel gazdagította e vállalat

zeneirodalmunkat, úgy hogy ez idő alatt a hazai zenetermek legnagyobb részének megjelenése ez életre való vállalatnak köszönhető; az Apollóban ezen hat év alatt csaknem több zenemű jelent meg mint a mennyi többi hazai kiadóink együttvéve adtak ki. Olcsóság tekintetében pedig vetelkedik a külföldi legolcsóbb kiadományokkal. Például a f. évi első számba megjelent alább közölt zeneművek bolti árát legalább is 3 frtá lehet tenni, ezen zeneművek a lap előfizetőinek csak 50 krba kerülnek.

A lap megjelen minden hó 1-én és 15-én
Előfizetési ára: egész évre 6 ft, fél-évre 3 ft.; egyes szám ára 50 kr.

— **F. Hamburger Emilt,** a városunkban és vidéken egyiránt jó hírnevének örvendő kifutó fogorvost, ajánljuk városunk és a vidékről bejövő fogfájban szenvedőinknek. Lakik főpiacz Dragota Szikszay házában 1. emelet. — Rendel: d. e. 9—11 d. u. 2—4 ig.

— **Pénteken este** szinpadunkon Szuzsi hálás szerepében Mezey Péter ur lépett fel, mint vendég (?) pénteken este. Elhamarkodott ítéletet nem akarunk mondani. Alakítása elég ügyes volt, s meglátszott rajta a gondos tanulmány, hanem ha ez legjobb szerepe, akkor nehezen fogja pótolni elődjét. Mindamelllett fent artjuk a jövőre véleményünket.

— **A bál évad** közeledtével felhívjuk a rendezősegek figyelmét, misz érint megívők pontos szétküldését igen jutányos feltételek mellett felvállalja Zicherman H. helybeli közvetítő intézet tulajdonos s azoknak a város bármely pontjára leendő szétküldéséért felelősséget vállal, s így az illetők a postai vagy más költségnek jelentékeny részét megtakaríthatják.

A hét történetéből.

(Kastiani. Timanoff Vera és Seydel Teréz. A Kapitány kisasszony. A kanizsai hölgyek. A jogászbál. A frakk. Ki a legszerencsés ember? Honnan kerül ki a pipa tülle?)

Lemorzoltuk a második hetet is. Már cs a k ötven van hátra. Változatosság tekintetében nem szenvedtünk hiányt. A fizikus, zenebarát, az operette publikum, a bálért rajongó ifjúság, mind mind kikapta bőségesen a maga részét. Kastiani bemutatta Európá szerte nagy feltűnést okozott kódályolképeit. Láttuk a Vezuvot borzasztóan főséges nagyszerűségében, a mint ki-löki gyomrából az izzó lávátomeget, hallani vélők a kétségbe esettek iszonykialtásait, aztán egy pillanat... s az elsőtűlt hāt-térből kibontakozott a három grácia plastikai márványcsoportozata úgy, miként azt egy oly merész képzeletű művész keze, mint a Michel Angelóé, megalkotá. Egy barátom ki meg nem érthető eddig Pigmaleon bolond szenvedélyét Galatheája iránt, e szobor látása óta érti.

Timanoff Vera és Seydel Teréz hírhedt művésznők is ellátogattak egész csendben városunkba. Volt is vagy ötven szál ember. Hjj! Miért nem csináltak reklámot a la „Kapitány kisasszony” Bevételek volt 8 ft. éppen a fiaker pénz. Különben vigasztalódjunk, Váradon még ők fizettek rá.

A Kapitány kisasszony még mindig hódít. Nem árt annak sem az eső, sem a hó sőt használ az evolúció. A harci bevonulá-

sok!!! Menetek!!! Tableauxok!!! A nagy-szerű sakjáték!!! A 15! Pardon! 150 (?) új jelmez megtette a hatást, csupa revanche-ból is csak úgy tódulnak az előadásokra az operette ellenes kritikus nagy fájdalomra (?) Egy ismerősöm ellen, ki nagy ellensége az operettnek, de annál nagyobb tisztelője Nyilvay Irmának, azzal argumentáltak, hogyha az operettek fénykora lejár, ritkán fogja látni Nyilvayt. — Jobban hódít ő Angyal Liszka szerepében, mint a 400 frtba kerülő costume-jeiben. Volt a válasz. Ki tudja nincs-e igazza?

Hanem a derék kanizsai hölgyek meg a dráma mellett tüntetnek. Molnár Györgyöt ezüst bábérszöruval lepték meg; díszebédet rendeztek számára, s minden előadásra szüfólaság tölték meg a színházat. Ugy látszik, ébred az egészséges kor-szellem is.

E héten tartott meg a „bálok bálja” is, a melyen kívül nincs (?) bál, vagy ha van, olyan nincs, mondja büszkén a jogász. A „jurátus” czim még mindig jó „firma” könnyen hódít, s rendszeren kedves emlékek fűződnék e bálhoz, az igaz, néha szomorúak is.

Bennem is ily szomorú emléket költött fel a bál megelőző délelőttön. De kezdem az egyestörténeten.

Irgylett sépség volt, fészlő rózsabimbó, egyetlen leány, s hozzá dugszadag, Először lépett most egy éve a világba, mint a jogász bárlól mondani szokták. Lázás sietséggel kocsihoz e nap délelőttjén egyik kertészről a másikhoz, kereste a legszebb kameliát, mely eben hajához oly jól illett. A bálban föllelte Adonisát. Boldog volt, nagyon boldog, vigásag lakta náluk a családi tűzhelyt egész késő őszig. Aztán egyszerre elhagyta ideáját. Lepkeként más virágra szállott. A virág pedig melyet nem ápolnak elhervad. Ó is ez időre egészen elhervadt. A bál év-fordulójának regelen ismét láttam. Akkor is kerestem valamit. Talán szemedőt?!

— Mégysz-e a bálba?
— Nem, az átkozott szabó megcsalt, nem készítette el frakkomat.
— Lám, az Isten sem engedte, hogy meghazudtold eddigi magyaros érzelmeidet.

— Ki a legszerencsés ember? E nehézs-problema is felmerült a bálban?
Valaki azt mondá: a színház portása, mert neki jutott ma a szerencse valamennyi bájos anygallal kezét szoritani, mikor tudniilik leemelté őket a koscsiból.

— Mit keressz?
— Tarlatant gyűjtök pipatülle-nek.
Ez sem jött hiába a bálba!

Cric-Crax.

— **A Közvetítő és tudádozó intézet** (Czegléd utca Csiffy-ház) tisztelettel fölkéri a t. háztulajdonosokat, hogy — miután nála nagy számmal kerestetnek a lakások, — sziveskedjenek a saját érdekökben azt az intézetnél mielőbb bejegyez-tetni, hogy azok a lakást keresőknek figyelmökbe ajánltassanak. A bejegyzés díjtalanul történik.

A közvetítő és tudádozó intézet tudatja a cselelőrtartó közönséggel, hogy nála számos jó bizonyítványokkal ellátott mindkét nemű cseléd van elhelyezés végett bejelentve. Midőn e tényt közli a t. közönséggel, szives tisztelettel kéri, hogy mindazok, kik mindentekintben jó cselédeket akarnak magokhoz venni, sziveskedjenek neveiket az üzleti helyiségben bejegyez-tetni, minthogy csak ez uton valóland lehetőségessé az igényeknek minél megfelelőbb kielégítése. — Az a számos kellemellen eset, mely a cselédek szerzése körül ilyenkor fennszokott forogni, e csekély fáradság által elenyésztetik, miért is kinek-kinek saját érdekében tisztelettel ajánlja a fent jelzett intézet a mielőbbi jelentkezéseket. Az üzleti helyiség Czegléd utcán a Csiffy házban van.

Kik egy forint cseléd szerzési díjt egyszer befizettek, de a cseléd fél év lefolyása előtt változna és részére másik cseléd állítatnák, újból fizetés nem kívántatik.

N y i l t t e r .

Hirdetmény.

Azon t. cz. uraságok-, háztulajdonosoknak-, gyarak- és intézeteknek-, egy helyben, mint vidéken, kiknek és melyeknek érdekében áll, hogy a náluk előforduló kéményseprézési munkák szakavatott és megbízható kezek által végeztesse-nek, — szolgálataimat van szerencsém tisztelettel följajánlani.

Lehetőleg jutányos árakat, gyors kiszolgálást és a felvállalt munkák pontos teljesítését illetőleg kezeskedem.

Tisztelettel
Dobschorb József,
(előbb özv. Mayer Józsefné) kéményseprő mester csapó-utca 327.

H I R D E T É S E K .

SIPOS GYULA.

Burszky István utódja, színházi, czég és szoba festő felvállal mindenféle aranyozást, dísz és templom lobogók festését, régi képek tisztítását és átfestését.

Lakása N. czepléd utcán 60 ház szám.

150 szekér anyaszéna.

Kövesegyházon s 40-50 drb. nagy jószágnak istállóval, ott helybeni értékre készpénz fizetésért eladó.

Értekezhetni

Poszert Jánosnál

Debreczenben

Bolt változtatás

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására juttatni, miszerint a Széchenyi utcán az Ambrus féle házban volt

bútor raktáromat

ugyancsak a Széchenyi utcán levő Moskovits-féle házhoz (1761 sz.) helyezem át, hol minden nemű butorok, úgy mint gygák, asztalok, chifonok, trimouthok, író asztalok, mosdó szekrények, egész garnitúrák, szóval minden e szakba vágó czikkek a legizletesebb kiállítással, igen jutányos árban szerezhethők meg.

A n. é. közönség becses pártfogását kérve maradtam

tisztelettel

KESZTENBAUM J.

KÖZVETITŐ ÉS TUDAKOZÓ INTÉZET.

Keresetnek:

Megvételre vargautcai legelőföldek Gyakorlott fehérnemű varrónok 3496. (2984) 4-5 szobából álló melék utcái lak. 5-7-10 nyílászárú tanyabirtokok használatra. (3202.) egész udvarral. (3202.)

Kínálatnak:

Ingatlanságok örök áron eladásra.

A vámospércsi vasuti állomáshoz egy órai távolságra, egy 300 holdas tagosított birtok, gazdasági épületekkel felszerelve, a legkedvezőbb fizetési feltételek alatt eladó. (104)
222 hold homoktag, épületekkel, a vámospércsi állomástól fél órányi távolságra (2392.)
200 hold homok föld a tamási pusztán

gazdasági épülettel eladó, esetleg bérbeadó. (1876.)
8 nyílászárú tanyabirtok az Elepen gazdasági épületekkel ellátva. (2633)
Az elősoroltakon kívül többrendbeli ház, szőlő, kaszálók valamint többrendbeli kisebb, nagyobb tagosított birtok van eladás végett bejelentve.

Ingatlanságok haszonbéri kiadására:

300 \square **ősi belső telek dohánytermelésre** igen jutányos árért haszonbérbe adandó, 20 \square ölenként 3 frt. 20 krajczárért. (136.)
480 hold birtok urfakkal gazdasági épületekkel 36 h. dohány engedéllyel bérbeadó (3023)
N.-Hatvan és Piacutca szeglet 1579.

sz. háznál az emeleten 5 utcai szoba, 2 előszoba, 1 kamara, konyha, pincze, fatartó, 1 nagy istálló, 2 nagy ruhatartó szekrény, 1878. Pünkösdtől 3 évre bérbeadó. (3247.)
A Gut és Sámson között 400 hold tagosított birtok 3-6 évre bérbeadó. (935.)

Eladó ingóságok:

Több rendbeli bolti fókos állványok, ugy- szinté mindenféle áruasztalok. (Pulten.)
2 tekeasztal (egy karambol) (1120.)
Többféle használt butorok. (519)
Hegyi és kertjé borok.
Koszt és lakás kapható. (3339.)

Egy faállványon levő Garrett-féle 1600 frtért vásárolt kettős malom állvány 2 36-42" átmérőjű francia kövekkel.
Igen kevés ideig használt egészen jó állapotban eladó 800 frtért készpénz fizetés mellett. (3481.)

Alkalmazást keresők:

Tömegesen vannak kertészek, bejelentve gazdatisztek, gépészek, kulcsárok, segédjegyzők, irnokok, kereskedő segédek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők,
társalgónók, gazdasszonyok, kulcsárnök,

ugyszintén házmesterek, iroda és bolti szolgálk, urasági inasok és kocsisok, főzőnők, szobaleányok, peszrák, szárak és szoptatók dajkák, futárok, betesek s házhoz járó takarítónők.

Ugocsa megyében Karácsfalva község határában egy 60 holdnyitól mintegy 90 holdig egy tagban tiszta tölgyes erdő eladó, a fák vastagsága 1 és fél bécsi lábtól 2 lábig, egyenes éfák, egy holdra esik átlag 200 darab fa, előlegesen megállapított ár 14,000 frt o. é. — Az erdő fekszik közvetlenül legjobb a közvezet ut mellett a tiszta-ujlaki vasuti állomás mellett, oly vidéken, hol a legjobb és legjutányosabb szállító erőkkel rendelkezhetni, bővebb felvilágosítás szereshető a debreczeni közvetítő irodában, (Czepléd u. Csiffy ház) vagy közvetlen Ujhelyi András debreczeni lakosnál várutca 774. sz. a.

Ugocsa megyében egy fiatal erdő eladó, a szőlősvégardai határában, egy tagban, terjedelme az erdőnek 60 hold a közvezet országúttól egy negyed mértföldnyire, a nagyszőlősi vasuti állomástól 3 negyed mértföldnyire, egy holdra esik átlag 300-tól 400 db. fa, a fák alkalmasak csernek is. Az erdő oly vidéken fekszik, hol a legjobb és legjutányosabb szállítási eszközökkel rendelkezhetni, előlegesen megállapított ár 6000 frt. — Bővebb felvilágosítás szereshető a debreczeni tudakozó intézetnél (Czepléd u. Csiffy ház) vagy közvetlen Ujhelyi András debreczeni lakosnál várutca 77 sz. a.

Az ezen rovatokban közölték iránt felvilágosítást ad s így közleményt 25 krajczár előleges lefizetés mellett, felvesz és közlésez

ZICHERMANN H.

irodája Debreczen czepléd utca Csiffy-ház.

Legjobb minőségű milánói strahinó, gorgonzola, ementhali, hagenbergi, gróji, parmazán sajtok, liptói és tátrai túró,

ajócska olajba (Sardien) egész, fél és negyed szelenczékbe, orosz ajók, egész hordókba és részletbe, halikra (Caviar), angolna. Kelet tengeri hal szelenczékben, jóságában felülmulja a még eddig ősmert fajokat, tinhal, tengeri rák szelenczékben a legjutányosabb árban ajánl

Geréby Fülöp.

Tüzifa eladás.

Ajánlom fiatal, száraz kitűnő minőségű tüzfát, melyet úgy a pályaudvaron mint a homokkerti saját raktáramban méterölenként 13 frt 50 kron kiszolgáltatók. Megrendelések elfogadtnak a helyszínen és irodámban is.

Berger Henrik.

Széchenyi utca, 1771.

Fiók-üzlet Debreczen.

KUNZ JÓZSEF ÉS TÁRSA

DEBRECZEN,
Bazár és Széchenyi-ut.
szögletén.

m. k. sz. nagykereskedők
Budapest
Deák és Erzsébetter
szögletén.

NAGY-VÁRAD
Sz. László-tér és zöldfa
utca szögletén.

Ajánlják gazdagon ellátott

Vászon-, pamut-, fehérnemű- és divatáru raktárakat
legjutányosabb, határozott árak mellett.

Vászon cikkek:

Valódi rumburgi, kreász, irlandi hollandi, sziléziai és 160-170 cm. lepedő vásznak, ugyszinte fehér és színes eszivatot, kanavászt, továbbá sávoilyozott és kamuka asztalterítékeket, kávé-abrosz és csemegekendő, törölközők és zsebkendőket.

Pamut-áru cikkek:

Fehér chiffon percail, batist-clair, moll, linon, crepe-lisse, bélésmousselin, virágos mousselin csipke-függönyök és függöny-szöveteket, színes ingruha és butor percaikat, továbbá zsinór és pique-velez szöveteket, béléssirtinget és kroszitet.

Kész fehérnemű cikkek:

Férfiingek, vászon, chiffon, vagy színes percaiból, lábravalók, kéze-lők, gallérok, női ingek, percail és velez corsettek, szoknyák, kötők, fejkötők és harisnyákat, ugyszinte mindenemű gyermek fehérneműket, kész ágyneműket (3 párna, 1 paplanlepedő). Egész kiházásítások legjutányosabb árak mellett elvállaltanak és saját budapesti gyár-rukban elkészítettnek.

Divat-áru cikkek:

Legújabb divatu szőr és selyem kelméket, beszövítt chalokat, gyapju cachmir és berlini kendőket, ugyszinte mindennemű gyász-kelméket és kendőket.

Ezenkívül még:

Nagyválasztéku gobelin ripsz és damasz butorszőveteket, ágy és asztalterítők, finom velour, szőnyegek és ágylékek, pokrócz, paplan és matrácokat, valódi pottendorfi kötőpamut, ugymint mindenemű varró, selyem és ezernákat.

(7-25.)

Férfi- és gyermekruha-raktár.

A ki olcsó és jó minőségű téli öltönyöket akar szerezni, az csakis egyedül a már **25 év óta fennálló s dusan felszerelt debreczeni első ruhacsarnokba** forduljon a „Bika“-val szemben, hol téli sapkák és kalapok is nagy választékban kaphatók.

Tisztelettel

7-26.

WEISZ J.

Értesítés.

Alulírt, több éveken közelmérésben részesített „**Első debreczeni asztalos társulat**“ tisztelettel ajánljuk, szolgálatunkat, mindennemű az építkezés körébetartozó **asztalos munkák**, valamint **templom, iskola, iroda berendezések** stb. helyesítésére, **szilárd anyagból a legjutányosabb árért.**

Temetkezési intézetünk, diszes berendezése de főleg jutányosságánál fogva; mint a legolcsóbb bevásárlási forrás a legmagasabb igényt is kielégíti. **Sírkoszorúk** művirágok nagy választékban.

Menyezetes **rovatalunk**, halottas **disz kocsiaink**, minden kívánalomnak meg felelők.

S miután intézetünkben gondoskodva van arról is: hogy a n. é. közönség, a halálesetknél elő fordulható minden nemű szükségletét, a további után járástól menten intézhesse tisztelettel kérjük becses pártfogását.

Debreczen 1877. Deczember hó.

Kiváló tisztelettel

„Első debreczeni asztalos társulat“

Műhely: a vasut megetti üzlet telep.

Temetkezési intézet Gróf Dégenfeld ház (Colda féle bolt.)
Bármínemű megrendelések mindkét helyen felvételnek, vidéki megrendelések, gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

7996 tkv. 1877. sz. **Árverési hirdetés.**

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy **id. Csóka Sámuel** végrehajtónak **Tizsal Dániel örökösét** elleni végrehajtási ügyében lefoglalt s Csáki Gergelynél levő **3946 frt 66 követelés, 963 frt 20 krra becsült könyvnyomdája az 1878. évi február hó 22-én d. e. 10 órakor** a Vecsey házban levő könyvnyomdája helyiségben becsáron alul is készpénzre fizetés mellett, a debreczeni 1629 sztkjvbe foglalt **1039 számú hához 7 hold** onddi földnek **3500 frtra** becsült felése pedig az **1878. évi február hó 22-ik** napján délután **3 órakor** mint első- és **1878. évi márczius hó 22-ik** napján délután **3 órakor**, mint második határidőben, a törvényszék árveréséi termében végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverés kövekező feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

- 1-ször. Kikiáltási ár a fennebb kített becsár, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtok nem fog eladatni.
2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10% vagyis 350 frtot, készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezébe letenni.
- 3-szor. Vevő köteles a vételért 3: egyenlő részletben, és pedig: az első részt az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 1, 2, 3. hónap alatt, 6% kamatokkal együtt ezen kir. Törvényszéknel lefizetni.
- A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.
- 4-szer. Vevő köteles az épületeket a birtokbalépés napjával tűzkár ellen biztosítani.
- 5-ször. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, ennél fogva a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől őt illetik.
- 6-szor. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.

Az átruházási költségek vevőt terhelik. 7-szer. A mennyiben a vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenna, a megvett ingatlan az érdekelt felek bármelyikének kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében vevő veszélyére és költségére, bánatpénzének elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsáttatni és csupán egy határidőnek kitűzése mellett az előbbi becsáron alul is eladatni fog.

Felhívtnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részbeni kereseteiket e hirdetménynek a hivatalos lapban lett harmadik közzététele napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be: különben azok a végrehajtás folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasíttatni.

Végül felszólíttatnak azon jelzősok hitelezők, kik nem ezen törvényszék székelyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviselőségek előtt, helyben megbízottak rendelkeznek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentésként, be ellenkező esetben Komlóssy Arthur ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviselteni.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1877. ik évi december hó 21-ik napján.

Becske Lajos Beöthy Gábor, h. elnök. 2-3 h. jegyző.

9737 tkv. 1877. sz. **Árverési hirdetés.**

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy **Félegyházi Beniamin** csödtömögéhez tartozó a debreczeni 1671. és 4831. sz. tkjvben jegyzett **4 drb székényi-kerti összesen 2700 forintra** becsült szőlők **egyes darabokban az 1878. évi mártius hó 8-ik** napján **d. u. 3 órakor** mint első- és **1878. évi április hó 8-ik** napján délután **3 órakor** mint második határidőben, a törvényszék árveréséi termében végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen kövekező feltételek alatt eladni fog, u. m.:

- 1-ször. Kikiáltási ár a fennebb kített becsár, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtok nem fog eladatni.
- 2-szor. Árverezni kívánók tartoznak

az ingatlan becsárának 10% vagyis egy darabra 30 frtot, két drbra 70 frtot, egy drbra 100 frtot készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezébe letenni.

3-szor. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 2, 4 és 6 hónap alatt, csödtömögöndnok Kálmánchelyi Mór kezébe 6% kamatokkal együtt lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

4-szer. Vevő köteles az épületeket a birtokba lépés napjával tűzkár ellen biztosítani.

5-ször. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, ennél fogva a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől őt illetik.

6-szor. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.

Az átruházási költségek vevőt terhelik. 7-szer. A mennyiben a vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenna, a megvett ingatlan az érdekelt felek bármelyikének kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében vevő veszélyére és költségére, bánatpénzének elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsáttatni és csupán egy határidőnek kitűzése mellett az előbbi becsáron alul is eladatni fog.

Felhívtnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék; hogy e részbeni kereseteiket e hirdetménynek a hivatalos lapban lett 3 ik közzététele napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be: különben azok a végrehajtás folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasíttatni.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1877 évi december hó 23-dik napján.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 2-3. h. jegyző.

9652. sz. **II-od árverési hirdetés.**

A debreczeni kir. törvényszék részéről közhírré tétetik, miszerint **Ujházy Károlynak Nagy Sándor** és neje **Károly Eugénia** elleni végrehajtási ügyében lefoglalt, a debreczeni 1653. sz. tkvben jegyzett **6000 frtra becsült darabok-utcazi 1057. sz. ház és 4 hold onddi föld,** s a 3488. sz. tkvbeni **sestakerti 640 □ öl, 500 frtra becsült szőlő az 1878. évi január hó 17-ik** napján délután **3 órakor**, mint második határidőben, a törvényszék árveréséi termében, végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen kövekező feltételek alatt eladatni fog, u. m.

1. Kikiáltási ár a fenti becsár; azonban ezen II-ik árverésen a fent körülírt ingatlanok becsáron alul is el fognak adatni.
2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezébe letenni.
3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 1, 2, 3 hónap alatt 6% kamatokkal együtt ezen kir. törvényszéknel lefizetni.
- A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.
- A feltételek többi része a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság, 1877. évi Decz. 21.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 2-3. h. jegyző.

9483 sz. 1877 tkv. **Árverési hirdetés.**

A debreczeni kir. törvényszék részéről közhírré tétetik, hogy a **debreczeni takarékpénztárnak Imhojf Sándorné Szép Zsófia** elleni végrehajtási ügyében lefoglalt a macspusztai **75. sztkjvben** jegyzett **3400 frtra becsült 23 hold föld az 1878. évi január hó 26-ik** napján délután **3 órakor**, mint első- és **1878. évi február hó 26-ik** napján délután **3 órakor**, mint második határidőben, a törvényszék árveréséi termében végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen kövekező feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

- 1-ször. Kikiáltási ár a fennebb kített becsár, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtok nem fog eladatni.
2. Árverezni kívánók tartoznak az

ingatlan becsárának 10% vagyis 340 forintot készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezébe letenni.

3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 2, 4, 6 hónap alatt, 6% kamatokkal együtt, ezen kir. törvényszéknel lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

4-szer. Vevő köteles az épületeket a birtokbalépés napjával tűzkár ellen biztosítani.

5-ször. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, ennél fogva a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől őt illetik.

6-szor. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.

Az átruházási költségek vevőt terhelik. 7-szer. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenna, a megvett ingatlan az érdekelt felek bármelyikének kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében vevő veszélyére és költségére, bánatpénzének elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsáttatni- és csupán egy határidőnek kitűzése mellett az előbbi becsáron alul is eladatni fog.

Felhívtnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni- vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részbeni kereseteiket e hirdetménynek a hivatalos lapban lett harmadik közzététele napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be: különben azok a végrehajtás folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasíttatni.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóságnak, 1877. dik évi November hó 9-dik napján.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök (3-3.) h. jegyző.

9482 tkv. 1877. sz. **Árverési hirdetés.**

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy **Boros László** végrehajtónak **Liptai Sándor** elleni végrehajtási ügyében lefoglalt a debreczeni régi tkv. 1476-dik lapján bejegyzett **700 frtra** becsült **4 boglyás festszék-kaszáló az 1878. évi január hó 25-ik** napján délután **3 órakor** mint első- és **1878. évi február hó 25-dik** napján délután **3 órakor**, mint második határidőben, a törvényszék árveréséi termében végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen kövekező feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

1. Kikiáltási ár a fennebb kített becsár, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtok nem fog eladatni.
2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10% vagyis 70 frtot, készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezébe letenni.
3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 1-2-3 hónap alatt, 6% kamatokkal együtt, ezen kir. törvényszéknel lefizetni.
- A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.
- 4-szer. Vevő köteles az épületeket a birtokbalépés napjával tűzkár ellen biztosítani.
- 5-ször. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, ennél fogva a megvett ingatlan hasznai és terhei ez időtől őt illetik.
- 6-szor. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.

Az átruházási költségek vevőt terhelik. 7-szer. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenna, a megvett ingatlan az érdekelt felek bármelyikének kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében vevő veszélyére és költségére, bánatpénzének elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsáttatni- és csupán egy határidőnek kitűzése mellett, az előbbi becsáron alul is eladatni fog.

Felhívtnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részbeni kereseteiket e hirdetménynek a hivatalos lapban lett harmadik közzététele napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be: különben azok a végrehajtás

folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasíttatni.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1877. évi dec. hó 14-dik napján.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. (3-3.) h. jegyző.

27 **27 krért** 27
 gyermek bür cipők kaphatók nagy választékban.
Baum Miksa
 bécsi gyári raktárban.

279. szám. **ÁRJEGYZEKE**
 az "ISTVÁN" gőzmalom készítményeinek.
 Készpénz fizetés mellett.
 Egész zsák vételnél 7% engedmény.

Árak ausztriai értékben Költségmentesen Debreczenben kötelezettség nélkül. Ingyen zsákkal.

A. Asztali dara nagyszemű	26.—	100 kiló
szinte 30 kil. zacskóval	26.30	
B. szinte apró szemű	26.—	
szinte 30 kilós zacskóval	26.30	
C. Dara középszerű	24.40	
szinte 30 kilós zacskóval	24.70	
D. Királyliszt	25.40	
1. Lángliszt	24.80	
2. Montliszt	24.20	
3. Zsemjeliiszt különös	23.20	
4. " " " " " "	22.20	
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű	21.—	
6. szinte 2-sod	19.60	
7. Közép kenyérliszt 1-ső rendű	17.—	
8. szinte 2-od	14.60	
8 1/2. Barna kenyérliszt 1-ső	12.20	
9. szinte 2-od	11.20	
10. Láblist	8.20	
11. Finom korpa	zsákkal 4.60	
" " " "	zsáknélkül 4.—	
12. Durvakorpa	zsákkal 4.20	
" " " "	zsáknélkül 3.60	
R. I. Rozsliszt	1-ső rendű 16.—	
R. II. szinte	2-sod " 15.40	
R. III. szinte	3-mad " 13.20	
R. IV. Rozskorpa	zsákkal 4.80	
" " " "	zsák nélkül 4.20	
A. K. Árpakása	00 " 31.—	
" szinte	0 " 26.—	
" szinte	1 " 22.—	
" szinte	2 " 17.—	
" szinte	3 " 15.—	
" Árpadara	5 " 20.—	
" Árpá liszt	6 " " " " "	

Debreczen, 1877. Novemb. 24. A zsákok sulytartalma, — teljessly tisztasulynak véve.

A. B. C. 0—10 számig 85 kilo.	
11 12. szinte	60
R. I. — III. számig	85
R. IV. szinte	60
A. K. 00—5 számig	50
árpaliszt.	85

Árleszállítás
 104 szám **ÁRJEGYZEKE**
 a „Kötai gőzhenger malmi” liszt raktárának Debreczenben Sas-utca Vilmos-ház.
 Egész zsák vételnél 9% engedmény.

Ingyen zsák	100. Kg
Asztali Dara nagyszemű	A. 25.80
" " " "	C. 24.40
" " " "	0 25.20
Királyliszt	1. 24.40
Lángliszt különös	2. 23.90
Zsemje liszt	3. 22.90
" " " "	4. 21.80
" " " "	5. 20.69
" " " "	6. 19.20
Barna első rendű	7. 16.30
" " " "	8. 14.10
" " " "	9. 10.20

25 Kgr. Zsákkal is kapható.

Előfizetési feltételek:

Egész évre . . . 2 frt
Fél évre . . . 1 „
Negyedévre . . . 50 kr
Egyes szám ára 4 kr

Szerkesztőségi és

kiadói iroda:
Czeplédutca 2155. sz.
Csiffy-ház.

DEBRECZEN-NAGYVÁRADI ÉRTESÍTŐ.

KERESKEDELMI-, IPAR-, KÖZGAZDASÁGI HIRDETŐ ÉS VEGYES TARTALMU HETILAP.

Hirdetési díjak:
Négy-hasábos petit sorért 5 kr; többszörinél 4 kr.
Nagyobb és többszöri hirdetéseknel nagyon kedvező engedmények tétetnek.
Hirdetések és előfizetések a kiadói hivatalnál fogadtatnak el.

Országos vásárunk.

Az Antal-napi országos vásár folyamatosan van; sőt mire e sorok napvilágot látnak, akkorára már csaknem egészen vége mentek lehet mondani.

Általánosságban véve ez a vásár sem czáfolta meg azon sorokat, melyeket lapunknak október közepe táján megjelent számában, a Mihály-napi országos vásár alkalmából, — a debreczeni nagy vásárok jelenéről mondtunk.

Az időt nem mondhatni kedvezőtlennek. Tartós fagyos idők voltak, mely a közlekedési utak jóságára nem volt káros behatással. Mind a mellett is a közelebbi vidékekről nem jöttek oly számmal, mint várni lehetett volna. A vasuton távolabbról szép számmal jöttek a sertés és barom, valamint a gabonavásárra, melyek mind a mellett is

valami nagyon élénk képet nem nyújtanak.

Külső vásárunk is csendes volt inkább, mint zajos. Sok sátor mely ez-éltől még mindig nyitva volt — bezárva maradt. — A vásár-vasárnap, mely a legnagyobb élénkséget és forgalmat szokta előidézni, most nagyon kevésbé hasonlított a máskoriakhoz.

A kereskedők legnagyobb része meghusult reménnyel távoztak el, s már a málházások megkezdődének és a holnap este, véget fog vetni a vásárnak. Bizony, — a debreczeni országos vásárok napja leáldozott.

Vegyes.

— **Rendkívüli számot** voltunk kénytelenek adni hirdetésaink felszaporodása folytán, s ennek tulajdonitandó, hogy

lapunk rovatai közül többeket kihagynunk kellett.

— **Színházunkban** az országos vásár alkalmából két új darabot látnak. Az egyik Hugó Victor drámája „A király mulat”; a másik Csépreghy F. legújabb népsziműve a „Sárga csikó.” Mindkét darabról bővebben megfogunk emlékezni vasárnapi számunkban s ez alkalommal csak a népsziműről jelezzük, hogy az általános és rendkívüli tetszést aratott, s a darab végén a költői igazságszolgáltatásánál a meglepett közönség zajos tapsviharban fejtezte ki meglegedését. — Az előadók játéka sikerült.

— **Nemes tett.** Hutfélsz Katinka urhölgy a török-sebesültek részére újabb nagy mennyiségű igen finom tépést küldött a „F. L.” szerkesztőségéhez. H. K. kisasszony már nem első ízben tette e nemes szívűségét.

— **Gyermekeknel** gyakori baj a számár-hurut, s ennek gyógyítására a fővárosban a gáz t használgják sikeresen.

— A Közvetítő és tudadozó

intézet (Czepléd utca Csiffy-ház) tisztelettel fölkéri a t. háztulajdonosokat, hogy — miután nála nagy számmal kerestetnek a lakások, — sziveskedjenek a saját érdekében azt az intézetnél mielőbb bejegyeztetni, hogy azok a lakást keresőknek figyelmükbe ajánltassanak. A bejegyzés díjtalanul történik.

HIRDETÉSEK.

9622. sz. II-od árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék részéről közhírrétegetik, miszerint **Ujházy Károlynak Nagy Sándor** és neje **Daróczy Eugénia** elleni végrehajtási ügyében lefoglalt, a debreczeni 1653. sz. tkvben jegyzett s **6000 ftrra becsült darabos-utezal 1057. sz. ház és 4 hold onodói föld,** s a 3488. sz. tkvben sestakerti **640 öf, 500 ftrra becsült szőlő** az **1878. évi január hó 17-ik napján délután 3 órakor,** mint második határidőben, a törvényszék árverési termében, végrehajtó **Török Péter** által megtartandó nyilvános árverésen követező feltételek alatt eladati fog, u. m.

1. Kiháltsági ár a fenti becsár; azonban ezen II-ik árverésen a fent körülírt ingatlanok becsáron alul is el fognak adatni.
2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlanok becsárának 10% -át készpénzben, vagy ovadképes papirban a kiküldött kezéhez letenni.
3. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, és pedig: az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 1, 2, 3 hónap alatt 6% kamatokkal együtt ezen kir. törvényszéknel lefizetni.
A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

A feltételek többi része a kiküldött végrehajtónál megtekinthetők.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság, 1877. évi Decz. 21.

Becske Lajos, Beöthy Gábor, h. elnök. 3—3. h. jegyző.

406. §-a szerint, szükség esetében becsáron alul is eladati fognak.

Kelt Debreczenben 1878-ik évi január hó 13-ik napján.

Váradí Imre kiküldött bírósági végrehajtó.

1—3. 6796 tkv. 1877. sz. Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tette, hogy **id. Csóka Sámuel** végrehajtónak **Tiszai Dániel örökössei** elleni végrehajtási ügyében lefoglalt s a Csáki Gergelynel levő **3946 frt 66 követelés, 963 frt 20 krra becsült könyvnyomda az 1878. évi február hó 22-én d. e. 10 órakor** a Vecsey házban levő könyvnyomda helyiségben becsáron alul is készpénz fizetés mellett, a debreczeni 1629 sztkvbe foglalt **1039 számú házhoz 7 hold onodói földnek 3500 ftrra becsült fele része pedig az 1878. évi február hó 22-ik napján délután 3 órakor** mint első- és **1878. évi március hó 22-ik napján délután 3 órakor,** mint második határidőben, a törvényszék árverési termében végrehajtó **Török Péter** által megtartandó nyilvános árverés követező feltételek alatt eladati fog, u. m.:

1-ször. Kiháltsági ár a fennebb kitett becsár, melyen alul az első árverésorok az árverésre kitűzött birtok nem fog eladati.
2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10% vagyis 350 frtot készpénzben, vagy ovadképes papirban a kiküldött kezéhez letenni.
3-szor. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, és pedig: az első részt az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 1, 2, 3, hónap alatt, 6% kamatokkal együtt ezen kir. Törvényszéknel lefizetni.
A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.
4-szer. Vevő köteles az épületeket a birtokbalépés napjával tűzárk ellen biztosítani.
5-ször. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, emel fogva a megvett ingatlan haszná és terhei az időtől őt illetik.
6-szor. A tulajdonjog teljes bevezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.
Az átruházási költségek vevőt terhelik.
7-szar. A meenyiben a vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tette, a megvett ingatlan az érdekelt felek bármelyikének kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében vevő veszélyére és költségére, bánatpénzének elvesztése mellett, újabb

árverés alá bocsátatni és csupán egy határidőnek kitűzése mellett az előbbi becsáron alul is eladati fog.

Felhivatnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vének, hogy e részbeni kereseteket a hirdeteménynek a hivatalos lapban lett harmadik közzététele napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyujtsák be: különben azok a végrehajtás folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasíttatni.

Végül felszólítatnak azon jelzálogos

hitelezők, kik nem ezen törvényszék székhelyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesdők végett, helyben megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentésük be, ellenkező esetben Komlóssy Arthur ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1877-ik évi december hó 21-ik napján.

Becske Lajos Beöthy Gábor, h. elnök. 2—3 h. jegyző.

Bőr, Pokrócz és Szeredás üzlet.

Becsületes, szolid, czélszerű biztosított gyruccikkék ajánlata ak a n. é. helybeli és vidéki iparosoknak, ugy a gazdálkodók figyelmét felhívom a legjobb bel és külföldi áruccikkeimre, különösen ajánlom

I-ső osztályu legkitünőbb gépszijjaimat tetszés szerinti szélességben.

Varó és kötő szijjakat timsósbórból

Ugyanitt bifaszén nagy és kis mennyiségben kapható.

Mély tisztelettel

Mayer Ferencz.

Piacértér 1585. a „Bika” szálloda mellett.

ÁRFOLYAM

BIGNIO JÁNOS keményítő-gyárából.

N. Hatvan-utca saját ház, 1093. sz. a. Kötelezettség nélkül, készízetés mellett.

	100 kí	frt. /kr.
Legfinomabb Csapke keményítő	28	
25 és 50 d. pakétkokban	28	
közép finom (Mouselin)	18	
közönséges	10	
Ragasz finom vékony	44	
Hajpor finomul darálva	32	
Amerikai faszeg	38	
finom fekete suszter szurok	25	
sárga	28	
1 Rízma indigó kékítő papír ff	14	
1 cl. indigó	18	
100 kótes Holzspan (dupla)	24	
1 kékítő víz	65	
1 bika szén	3	60

A nyálalobolás olesón teljesítették.

978 szám. Árverési hirdetés.

Alulírott kiküldött végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. §-a értelmében ezenel közhírré teszi: hogy a debreczeni kir. járásbírórság 13849 számú végzése által **T. Kovács Ferencz s neje ellen, özv. Kolda Jánosné** részére **3000 frt. követelés** végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság lefoglalt, s **3678 frt 63 krra becsült bőltáru csikket s szobabeli butorokból** álló ingóságok nyilvános árverés utján eladandók, minék a helyszínen, vagyis alperesek bolt helyiségben leendő eszközésére határidővel **1878-ik évi január hó 29-ik** napjának délelőtti **9 órája** kitűzetett, melyhez a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hívatnak meg, hogy az érdekelt ingóságok emez árverésen, a polg. tk. rdt.

KÖZVETITŐ ÉS TUDAKOZÓ INTÉZET.

Keresetnek:

Megvételre vargautczai legelőföldek (2984)
5-7-10 nyilasnyi tanyabirtokok hasznabérbe.

Kínálnak:

Ingatlanságok örök áron eladásra.

A vámospécsi vasuti állomáshoz egy órai távolságra, egy 300 holdas tagosított birtok, gazdasági épületekkel felszerelve, a legkedvezőbb fizetési feltételek alatt eladó. (104)
222 hold homoktag, épületekkel, a vámospécsi állomástól fél órányi távolságra (2392.)
200 hold homok föld a tamási puszta

gyakorlott fehérenemű varrónok (3406.)
4-5 szobából álló mellék utcai lak. egész udvarral. (3202.)
gazdasági épülettel eladó, esetleg bérbeadó. (1876.)
8 nyilas tanyabirtok az Elepen gazdasági épületekkel ellátva. (2683.)
Az elősoroltakon kívül többrendbeli ház, szőlő, kaszálók valamint többrendbeli kisebb, nagyobb tagosított birtok van eladás végett bejelentve.

Ingatlanságok hasznabéri kiadására:

300 ö b **első telek dohánytermelésre** igen jutányos árért hasznabérbe adandó, 20 ö ölenként 3 frt. 20 krajczárért. (136.)
480 hold birtok urilakkal gazdasági épületekkel 36 h. dohány engedéllyel bérbeadó (3023)
N.-Hatvan és Piacutca szeglet 1579.

sz. háznál az emeleten 5 utcai szoba, 2 előszoba, 1 kamara, konyha, pincze, fatartó, 1 nagy istálló, 2 nagy ruhaház, 1 nagy szekrény, 1878. Pünkösdtől 3 évre bérbeadó. (3247.)
A Gut és Sámson között 400 hold tagosított birtok 3-6 évre bérbeadó. (935.)

Eladó ingóságok:

Több rendbeli bolti fiókos állványok, ugyis szinte mindenféle áruasztalok. (Pulten.)
2 tekeasztal (egy karambol) (1120.)
Többféle használt butorok. (519.)
Hegyi és kerti borok.
Koszt és lakás kapható. (3339.)

Egy faállványon levő Garrett-féle 1600 frtért vásárolt kettős malom állvány 2 36-42" átmérőjű francia kővekkel. Igen kevés ideig használt egészen jó állapotban eladó 800 frt érték készpénz fizetés mellett. (3481.)

Alkalmazást keresők:

Tömegesen vannak bejelentve kertészek, gazdatisztek, gépészek, kulcsárok, segédjegyzők, írások, kereskedő segédek, nevelők, nevelőnők, zongora-tanítók és tanítónők, társalgónők, gazdasszonyok, kulcsárnők.

ugyisintén házmesterek, iroda és bolti szolgák, urasági inasok és kocsisok, főzőnők, szobaleányok, peszrák, szárász és szoptatós dajkák, futárok, hetesek s házhoz járó takarítónők.

Ugocsa megyében Karácsfalva község határában egy 60 holdnyitól mintegy 90 holdig egy tagban tiszta tölgyes erdő eladó, a fák vastagsága 1 és fél bécsi lábtól 2 lábig, egyenes ép fák, egy holdra esik átlag 200 darab fa, előlegesen megállapított ár 14,000 frt o. é. — Az erdő fekszik közvetlenül jobb a közvezt út mellett a tiszta-ujlaki vasuti állomás mellett, hol a legjobb és legjutányosabb szállító erőkkel rendelkezhetni, bővebb felvilágosítás szerezhető a debreczeni közvetítő irodában, (Czepléd u. Csiffy ház) vagy közvetlen Ujhelyi András debreczeni lakosnál várutca 774. sz. a.

Ugocsa megyében egy fiatal erdő eladó, a szőlőművelési határban, egy tagban, terjedelme az erdőnek 60 hold a közvezt országúttól egy negyed mértföldnyire, a nagyszőlősi vasuti állomástól 3 negyed mértföldnyire, egy holdra esik átlag 300-tól 400 db. fa, a fák alkalmasak csernekre is. Az erdő oly vidéken fekszik, hol a legjobb és legjutányosabb szállítási eszközökkel rendelkezhetni, előlegesen megállapított ár 6000 frt. — Bővebb felvilágosítás szerezhető a debreczeni tudakozó intézetnél (Czepléd u. Csiffyház) vagy közvetlen Ujhelyi András debreczeni lakosnál várutca 77 sz. a.

Az ezen rovatokban közltek iránt felvilágosítást ad s egy ily közleményt 25 krajczár előleges lefizetés mellett, felvesz és közzétesz

ZICHERMANN H.

irodája Debreczen czepléd utca Csiffy-ház.

Legjobb minőségű milanói strahinó, gorgonzola, ementhali, hagenbergi, gróji, parmazán sajtok,

liptói és tátrai túró,

ajócska olajba (Sardien) egész, fél és negyed szelencékbe, orosz ajók, egész hordókba és részletbe, halikra (Caviar), angolna. Kelet tengeri hal szelencékben, jóságában felülmulja a még eddig ősmert fajokat, tinhal, tengeri rák szelencékben a legjutányosabb árban ajánl

Geréby Fülöp.

Új só raktár!

A magyar észak-keleti vasuti társulat söüzleti ügynöksége részéről ezennel értesítetik a nagyérdemű közönség, hogy itt helyben

nagyuj-utca elején

Özv. Kollner Illésné urhölgy házában.

K Ö S Ö R A K T Á R

nyittatott meg, hol a legkínóbb kősz, legolcsóbb árakon mindenkor kapható.

Debreczen, 7878. Január 14.

Söüzleti ügynökség.

Zicherman H. Kiadó-tulajdonos.

Debreczen, 1878. Nyomatott a város könyvnyomdájában.

Bolt változtatás

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására juttatni, miszerint a Széchenyi utcán az Ambrus féle házban volt

bútor raktáromat

ugyancsak a Széchenyi utcán levő Moskovits-féle házhoz (1761 sz.) helyezem át, hol minden nemű butorok, úgy mint ágyak, asztalok, chiffonok, trimouthok, író asztalok, mosdó szekrények, egész garnitúrák, szóval minden e szakba vágó czikkek a legizetesebb kiállítással, igen jutányos árban szerezhetők meg.

A n. é. közönség becses pártfogását kérve maradtam tisztelettel

KESZTENBAUM J.

150 szekér anyaszéna.

Kövesegyházon s 40-50 drb. nagy jószágnak istállóval, ol helybeni étetésre készpénz fizetésért eladó.

Ertekezhetni

Poszert Jánosnál

Debreczenben

Férfi- és gyermekruha-raktár.

A ki olcsó és jó minőségű téli öltönyöket akar szerezni, az csakis egyedül a már 25 év óta fennálló s dusan felszerelt debreczeni első ruhacsarnokba forduljon a „Biká”-val szemben, hol téli sapkák és kalapok is nagy választékban kaphatók.

Tisztelettel

WEISZ J.

7-26.

Fiók-üzlet Debreczen.

KUNZ JÓZSEF ÉS TÁRSA

DEBRECZEN,

Bazár és Széchenyi-ut. szögletén.

m. k. sz. nagykereskedők

Budapest

Deák és Erzsébetter szögletén.

NAGY-VÁRAD

Sz.-László-tér és zöldfa utca szögletén.

Ajánlják gazdagon ellátott vászon-, pamut-, fehérenemű- és divatáru raktárakat legjutányosabb, határozott árak mellett.

Vászon cikkek:

Valódi rumburgi, kreasz, irlandi hollandi, sziléziai és 160-170 cm. lepedő vásznak, ugyisze fehér és szines színvátot, kanavászt, továbbá sávozott és kamuka asztalterítkeket, kávé-abrosz és csemegekendők, törölközők és zsebkendőket.

Pamut-áru cikkek:

Fehér chiffon percail, batist-clair, moll, linon, crepe-lisse, bélés-mouzelin, virágos mouzelin eszike-függönyök és függöny-szőveteket, szines ingruha és butor percalokat, továbbá zsinór és pique-velez szöveteket, bélés sirtinget és kroiszet.

Kész fehérenemű cikkek:

Férfingek, vászon, chiffon, vagy szines percaillból, lábravalók, kéze-lők, gallérok, női ingek, percail és velez corsettek, szoknyák, kötők, fejkötők és harisnyákat, ugyisze mindennemű gyermek fehéreneműket, kész ágyneműket (3 párna, 1 paplanlepedő.) Egész kiházásitások legjutányosabb árak mellett elvállaltanak és saját budapesti gyár-rukban elkészítettnek.

Divat-áru cikkek:

Legujabb divatu szőr és selyem kelméket, beszövítt chalokat, gyanju cachmir és berlini kendőket, ugyisze mindennemű gyász-kelméket és kendőket.

Ezenkívül még:

Nagyválasztéku gobelin ripsz és damasz butorszöveteket, ágy és asztalterítőket, finom velour, szőnyegek és ágyelöket, pokrocz, paplan és matrácokat, valódi pottendorfi kötőpamut, ugyisze mindennemű varró, selyem és ezérnákat.

(11-25.)

Fel. szerkesztő Szombati János.